



Štefanova ulica 2, 1501 Ljubljana

T: 01 428 40 00
E: gp.mnz@gov.si
www.gov.si

Vsem potencialnim ponudnikom

Številka: 430-942/2024/18 (1541-05)
Datum: 2. 12. 2024

Zadeva: Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in spremembe razpisne dokumentacije

V zvezi z javnim naročilom za oddajo naročila blaga po odprtem postopku za dobavo konvencionalnega, ekološkega in po shemi kakovosti pridelanega prehrambnega blaga za potrebe PU in MNZ, št. 430-942/2024, objavljenim v Uradnem listu Evropske unije dne 21. 11. 2024, pod št. objave 709278-2024 ter objavljenim na portalu javnih naročil dne 21. 11. 2024, pod št. objave JN008414/2024-EUe16/01, vključno z objavama vezanima na predmetni objavi, smo s strani potencialnih ponudnikov prejeli pisna vprašanja v zvezi s pripravo ponudbe, na katera vam podajamo odgovore ter posredujemo spremembe razpisne dokumentacije, kot sledi:

1. Vprašanje:

Spoštovani, vljudno prosimo za posredovanje odgovorov na zastavljena vprašanja: SKLOP 5: SPLOŠNO PREHRAMBENO BLAGO ZA PU CELJE, PU MARIBOR IN PU MURSKA SOBOTA 57. Kvas, suhi (7g) - Ali lahko ponudimo pakiranje 5 vrečic po 7g? 90. Pecilni prašek (12g-13g) - Ali lahko ponudimo pakiranje 5 vrečic po 13g? 115. Vanilin sladkor (8g-10g) - Ali lahko ponudimo pakiranje 5 vrečic po 10g? SKLOP 6: SPLOŠNO PREHRAMBENO BLAGO ZA OP TACEN, PD NA SKALCI, SO GOTENICA, PU KRANJ, PU NOVA GORICA IN PU KOPER 114. Kvas, suhi (7g) - Ali lahko ponudimo pakiranje 5 vrečic po 7g? 163. Pecilni prašek (12g-13g) - Ali lahko ponudimo pakiranje 5 vrečic po 13g? 180. Rolada, čokoladna (do 100g) - Ali lahko ponudimo pakiranje 10x28g? 181. Rolada, mini, lešnikovo polnilo (28g-50g) - Ali lahko ponudimo pakiranje 10x28g? 182. Rolada, mini, vanilijevo polnilo, (28g-50g) - Ali lahko ponudimo pakiranje 10x28g? 184. Sezamova semena, oluščena (200g-300g) - Ali lahko ponudimo neoluščen sezam? 209. Vanilin sladkor (8g-10g) - Ali lahko ponudimo 5 vrečic po 10g? Zahvaljujemo se za odgovore in vas lepo pozdravljamo.

Odgovor:

Naročnik podaja dodatna pojasnila za sklop 5, in sicer:

57. Ponudnik lahko ponudi pakiranje 5 vrečic po 7g.

90. Ponudnik lahko ponudi pakiranje 5 vrečic po 13g.

115. Ponudnik lahko ponudi pakiranje 5 vrečic po 10g.

Naročnik dodatno podaja pojasnilo za artikel pod zaporedno številko 23, kjer ni navedena matematična operacija (formula), in sicer je kolona G (Cena za predvideno količino EUR brez DDV) zmnožek kolone C (Predvidena dvoletna količina) in kolone F (Cena na enoto mere EUR brez DDV).

Naročnik podaja dodatna pojasnila in spreminja zahteve v sklopu 6, in sicer:

114. Ponudnik lahko ponudi pakiranje 5 vrečic po 7g.

163. Ponudnik lahko ponudi pakiranje 5 vrečic po 13g.

180. Da. Naročnik spreminja zahtevo, in sicer se artikel glasi:

180. »*Rolada, čokoladna (kos do 100g)*«

181. Da. Naročnik spreminja zahtevo, in sicer se artikel glasi:

181. »*Rolada, mini, lešnikovo polnilo (kos 28g – 50g)*«

182. Da. Naročnik spreminja zahtevo, in sicer se artikel glasi:

182. »*Rolada, mini, vanilijevo polnilo (kos 28g - 50g)*«

184. Da. Naročnik spreminja zahtevo, in sicer se artikel glasi:

184. »*Sezamova semena, oluščena ali neoluščena (200g-300g)*«

209. Ponudnik lahko ponudi 5 vrečic po 10g.

Ponudniki ob oddaji ponudbe upoštevajo nov obrazec ponudbenega predračuna iz Priloge št. 2/6, ki ga zamenjajo s prvotno objavljenim obrazcem ponudbenega predračuna iz Priloge št. 2/6.

2. Vprašanje:

Pozdravljeni, prosimo, da dovolite, da za zavarovanje za resnost ponudbe pošljemo menico z menično izjavo. Obliki zavarovanj, ki ju zahtevate, so za ponudnika dodaten strošek, ki bi se mu lahko izognili. Prav tako je postopek pridobivanja takšnega zavarovanja daljši in bolj zapleten. Poleg tega niti 1 % naročnikov pri razpisih za živila (na letni ravni) ne zahteva garancije za resnost ponudbe. Tisti, ki pa se kljub vsemu za to odločijo, dopuščajo menico z menično izjavo. Prosimo, da napisano upoštevate. Hvala in lep pozdrav.

Odgovor:

Naročnik je v razpisni dokumentaciji za zavarovanje resnosti ponudbe predvidel le predložitev kavcijskega zavarovanja zavarovalnice ali bančno garancijo. Naročnik ocenjuje, da sta zahtevani finančni zavarovanji ustrezni glede na tveganje, povezano s predmetom javnega naročila, sklepanje večletnih pogodb in izkušnje iz preteklih javnih naročil za ta predmet javnega naročila.

Direktorat za javno naročanje je v zvezi s predložitvijo finančnih zavarovanj podal več pojasnil in priporočil, da naročniki zahtevajo predložitev takšnih zavarovanj za resnost ponudbe, ki jih je mogoče predložiti v elektronski obliki, menica pa je vrednosti papir, izdan v papirni obliki, vedno mora biti originalno ter lastnoročno podpisano ter je zato lahko predloženo le v fizični obliki.

3. Vprašanje:

Spoštovani, prosimo za odgovore na zastavljena vprašanja: SKLOP 7: PIJAČA ZA OP TACEN, PD NA SKALCI, SO GOTENICA, PU KRANJ, PU CELJE, PU MARIBOR, PU MURSKA SOBOTA, PU NOVA GORICA IN PU KOPER 30. Sadni napitek v steklenici, enakovredno nektar, 0,2l - Ananas - Na trgu je sok 100% ananas 0,2l v steklenički - ali lahko ponudimo sok ananas 100%? 36. Sadni napitek steklenici, enakovredno nektar, 0,20l - Višnja - Zahtevanega izdelka ne najdemo na trgu ali lahko ponudimo drug okus npr. Jagoda ali marelica? 41. Sirup 1l- Ribez - Ali lahko ponudimo sirup okus malina - ribez? 42. Sadni napitek v tetrapaku, enakovredno nektar, 0,20l - Ananas - Izdelek ne obstaja ali lahko ponudimo sok 100% ananas? 70. Pivo Radler, različni okusi, Union ali enakovredno, steklenica, 0,50l - Je dovolj če ponudimo en okus grenivka? 83. Grenčica- Cynar ali enakovredno 1l - Ali lahko ponudimo 0,7l? Lep pozdrav.

Odgovor:

Naročnik podaja dodatna pojasnila in spreminja zahteve v sklopu 7, in sicer:

30. Da. Ponudnik lahko ponudi sok ananas 100%.

36. Da. Naročnik spreminja zahtevo, in sicer se artikel glasi:

36. »Sadni napitek v steklenici, enakovredno nektar, 0,20l – Višnja ali jagoda ali marelica«

41. Da. Naročnik spreminja zahtevo, in sicer se artikel glasi:

41. »Sirup 1l – Ribez – malina«

42. Da. Ponudnik lahko ponudi sok ananas 100%.

70. Da. Ponudnik lahko ponudi en okus grenivka.

83. Da. Naročnik spreminja zahtevo, in sicer se artikel glasi:

83. »Grenčica – Cynar ali enakovredno 0,7l – 1l.

Ponudniki ob oddaji ponudbe upoštevajo nov obrazec ponudbenega predračuna iz Priloge št. 2/7, ki ga zamenjajo s prvotno objavljenim obrazcem ponudbenega predračuna iz Priloge št. 2/7.

4. Vprašanje:

Spoštovani, Za zavarovanje za resnost ponudbe je potrebno priložiti garancijo, je možno da priložimo menico namesto garancije? Lep pozdrav.

Odgovor:

Naročnik je v razpisni dokumentaciji za zavarovanje resnosti ponudbe predvidel le predložitev kavcijskega zavarovanja zavarovalnice ali bančno garancijo.

5. Vprašanje:

Spoštovani, je dovolj če garancijo za resnost ponudbe priložimo skenirano preko sistema E-jn ob oddaji ponudbe ali jo je potrebno poslati klasično oz. elektronsko pred oddajo ponudbe na naročnikov naslov. Lep pozdrav.

Odgovor:

Ponudnik predloži finančno zavarovanje za resnost ponudbe v kopiji (v pdf. obliki) ali v elektronski obliki z digitalnim podpisom, skupaj z ostalo ponudbeno dokumentacijo v sistemu e-JN.

6. Vprašanje:

Pozdravljeni, 1. Ali zahtevate, da je cena konfekcioniranega mesa, izdelkov in salam (zrezki, kocke, mleto, rezana salama, ...) enaka ceni mesa, izdelkov in salam v kosu? 2. V primeru da je objavljen popravek predračuna, pa da ta popravek ni za sklop katerega oddajamo ponudbo ali je potrebno ponudbo vseeno oddati na popravku ali jo lahko na prvotnem predračunu? Prosimo za odgovore. Hvala.

Odgovor:

1. Naročnik ne zahteva, da je cena konfekcioniranega mesa, izdelkov in salam (zrezki, kocke, mleto, rezana salama,...) enaka ceni mesa, izdelkov in salam v kosu.
2. V primeru, da ponudnik oddaja ponudbo za sklop, za katere so bile objavljene spremembe obrazca ponudbenega predračuna, mora v ponudbi predložiti nov obrazec ponudbenega predračuna, v katerem so upoštevane zadnje (datumsko) objavljene spremembe obrazca ponudbenega predračuna za predmetni sklop. V primeru, da ponudnik oddaja ponudbo za sklop, za katerega niso bile objavljene spremembe obrazca ponudbenega predračuna, mora v ponudbi predložiti prvotno objavljen obrazec ponudbenega predračuna za predmetni sklop.

7. Vprašanje:

SKLOP 1: MESNI IZDELKI ZA PU CELJE, PU MARIBOR IN PU MURSKA SOBOTA 8. Slanina mesnata, kuhana, v kosu - po kakšni slanini povprašujete? Prešano mesnato slanino imate pod 18, hamburško pa že pod 7. 15. Pečenice (željena teža 150-250g/par) - pečenice iz svinjskega mesa? 23. Pršut, kocke (kot npr. mozaik kocke) - kocke iz suhega pršuta ? SKLOP 2: EKO SVEŽE MESO ZA OP TACEN, PD NA SKALCI, SO GOTENICA IN PU KRANJ 5. Meso svinjina - rebra, brez kosti - s kožo ali brez kože? SKLOP 3: MESNI IZDELKI ZA OP TACEN, PD NA SKALCI, SO GOTENICA IN PU KRANJ 7. Slanina mesnata, kuhana, v kosu - po kakšni slanini povprašujete? Prešano mesnato slanino imate pod 17, hamburško pa že pod 6. 14. Pečenice (željena teža 150-250g/par) - pečenice iz svinjskega mesa? 20. Salama šunka - Pizza, iz svinjine, v ovitku, v kosu - ali povprašujete po šunki v ovoju (okrogle oblike), ali po pizza šunki kvadratne oblike - prešana? Pizza šunko imate namreč tudi pod 16 in pod 54. 22. Pršut, kocke (kot npr. mozaik kocke) - kocke iz suhega pršuta ? 25. Ocvirki (500g - 3kg) - ali povprašujete po ocvirkih zalitih v masti? 41. Pršut, kraški ali enakovredno, (narezan na rezine, pakiran 800-1000g) - isto imate pod zaporedno št. 45! 47. Suha salama v kvaliteti Domači, Savinjski želodec ali enakovredno, rezana po naročilu, pakirano 800-1100g - ali lahko ponudimo tolminski želodec? 51. Suha salama v kvaliteti svinjina/govedina, rezana na rezine, pakirano 50-100g/kos - kot suha domača salama? Ali v tem sklopu želite, da ponudimo ceno pri vseh rezanih mesnina tudi za individualno pakiranje (100 g), oziroma samo tam kjer je to zahtevano? Poleg tega imate v tem sklopu št. 3 zelo neurejeno zaporedje mesnin in izdelkov po katerih povprašujete, zato tudi prehaja do podvajanja istih, oziroma podobnih artiklov. Prosimo, preglejte sklop še enkrat in ga bolj smiselno uredite v izogib kasnejšim neskladjem ter upoštevajte pri tem tudi podane odgovore. Hvala za razumevanje.

Odgovor:

Naročnik podaja dodatna pojasnila za sklop 1, in sicer:

8. Naročnik povprašuje po delikatesni slanini.

15. Naročnik želi pečenice iz mešanega mesa.

23. Da. Naročnik želi kocke iz suhega pršuta.

Naročnik podaja dodatno pojasnilo za sklop 2, in sicer:

5. Brez kože.

Naročnik podaja dodatna pojasnila in spreminja zahteve v sklopu 3, in sicer:

7. Naročnik povprašuje po delikatesni slanini.

14. Naročnik želi pečenice iz mešanega mesa.

20. Naročnik povprašuje po šunki v ovoju (okrogle oblike).

16. Naročnik spreminja zahtevo, in sicer se artikel glasi:

16. »*Salama šunka, prešana iz svinjine, v kosu, v.p.500-1500g*«

54. Naročnik združuje artikel s postavko pod zaporedno številko 16 ter povečuje predvideno dvoletno količino pri postavki 16. Sprememba se smiselno upošteva v vseh delih razpisne dokumentacije.

22. Da. Naročnik želi kocke iz suhega pršuta.

25. Da. Naročnik spreminja zahtevo, in sicer se artikel glasi:

25. »*Ocvirki (500g – 3 kg) v masti*«

41. Naročnik združuje artikel s postavko pod zaporedno številko 45 ter povečuje predvideno dvoletno količino pri postavki 41. Sprememba se smiselno upošteva v vseh delih razpisne dokumentacije.

47. Da. Naročnik spreminja zahtevo, in sicer se artikel glasi:

47. »*Suha salama v kvaliteti Domači, Savinjski, Tolminski želodec ali enakovredno, rezana po naročilu, pakirano 800-1100g*«

51. Da, kot suha domača salama.

Ponudnik v obrazcu ponudbenega predračuna navede ceno za enoto mere (EUR brez DDV), ki je pri vseh postavkah kg.

Naročnik je pregledal obrazec ponudbenega predračuna in ga dodatno ne spreminja.

Ponudniki ob oddaji ponudbe upoštevajo nov obrazec ponudbenega predračuna iz Priloge št. 2/3, ki ga zamenjajo s prvotno objavljenim obrazcem ponudbenega predračuna iz Priloge št. 2/3.

Naročnik dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in spremembe razpisne dokumentacije z navedenimi prilogami objavi na portalu javnih naročil in v Uradnem listu Evropske unije z obrazcem Popravek EUe16 – Obvestilo o javnem naročilu – splošno področje.

Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in spremembe razpisne dokumentacije so sestavni del razpisne dokumentacije predmetnega javnega naročila.

Lep pozdrav,

Erik Pagon
generalni sekretar

Priloge:

- obrazec ponudbenega predračuna, Priloga št. 2/3
- obrazec ponudbenega predračuna, Priloga št. 2/6
- obrazec ponudbenega predračuna, Priloga št. 2/7

Poslati:

- portal javnih naročil